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ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας της Φανερής Πλειοδοτικής 
Δημοπρασίας για την εκποίηση χρησιμοποιημένων: Α) Αποβλήτων Λιπαντικών - Ελαίων Β) 
Συσσωρευτών Μολύβδου- Οξέος και Νικελίου - Καδμίου και κατακύρωση ή μη αυτού. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 11-05-2017 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12:30 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
28087/05-05-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Αθανασίου Αδαμόπουλου, που 
ορίστηκε με τη µε αριθµ. 355/28-02-2017 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ, 3) Δαούλας 
Θωμάς, 4) Νταής Παναγιώτης, 5) Σούλτης Γεώργιος και 6) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας της Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την 
εκποίηση χρησιμοποιημένων: Α) Αποβλήτων Λιπαντικών - Ελαίων Β) Συσσωρευτών Μολύβδου- 
Οξέος και Νικελίου - Καδμίου και κατακύρωση ή μη αυτού και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010. 
2. Τη με αριθμ. 6/2017 απόφαση του Δ.Σ. περί Ορισμού Θεσμοθετημένων Επιτροπών. 
3. Τη με αριθμ. 610/2016 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 

εκποίηση Α) Αποβλήτων Λιπαντικών Ελαίων και Β) χρησιμοποιημένων Συσσωρευτών και 
Ηλεκτρικών Στηλών. 

4. Τη με αριθμ. 42/2017 απόφαση της Ο.Ε. περί Έγκρισης των όρων της Διακήρυξης. 
5.  Τη με αριθμ. πρωτ. 14972/07-03-2017 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας & 

Ανακύκλωσης, Τμήμα Συντονισμού Εναλλακτικής Διαχείρισης & Περιβάλλοντος, η οποία 
έχει ως εξής: 

κ. Πρόεδρε, 
Για την εκποίηση των ανωτέρω δύο ομάδων ειδών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 270/81, 

διενεργήθηκε ανοικτή πλειοδοτική δημοπρασία στις 23-02-2017 της οποίας και σας διαβιβάζουμε 
συνημμένα επικυρωμένο αντίγραφο του Πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας 
Δημοπρασιών του Άρθρου 1 του ΠΔ 270/81, στο οποίο ειδικότερα: 

• για την Α’ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ήτοι ‘Απόβλητα Λιπαντικών Ελαίων’ λόγω μη εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος από κάποια εταιρεία η δημοπρασία ανακηρύχθηκε ως ΑΓΟΝΗ. 

• για την Β’ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ήτοι «Χρησιμοποιημένοι Συσσωρευτές Μολύβδου – Οξέος 
και Νικελίου - Καδμίου» υπήρξε πλειοδότρια μεταξύ των ΤΡΙΩΝ (3) συμμετεχόντων 
εταιριών η εταιρία: «Αφοι ΦΛΩΡΟΥ Α.Ε.» με ΑΦΜ 999615387, ΔΟΥ Β’ ΛΑΡΙΣΑΣ 
που εδρεύει στους Αμπελότοπους Ομορφοχωρίου έναντι τιμήματος για την Β’ ΟΜΑΔΑ 
εκποιούμενων ειδών: 

 Χρησιμοποιημένοι Συσσωρευτές Μολύβδου – Οξέος ……261,00 €/τόνο 
 και Νικελίου – Καδμίου                                                           (ή 0,261 €/kgr). 
Παρά το γεγονός ότι αναπτύχθηκε ικανοποιητικός ανταγωνισμός μεταξύ τριών συμμετεχόντων, 

το εν λόγο τίμημα της δημοπρασίας για την Β’ ΟΜΑΔΑ ειδών δύναται να κριθεί ως μή 
ικανοποιητικό διότι είναι κατώτερο από αντίστοιχη πλειοδοτική δημοπρασία του Δήμου Αθηναίων 
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(ΑΔΑ: 7ΙΩΓΩ6Μ-ΦΗΘ) όπου το τίμημα που επετεύχθη ήταν 760€/τόνο χρησιμοποιημένων 
συσσωρευτών μολύβδου – οξέος και νικελίου - καδμίου. 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του ΠΔ 270/81 «…η δημοπρασία επαναλαμβάνεται 

όταν το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από το Δημοτικό ή Κοινοτικό Συμβούλιο (αρμόδιο όργανο 
με τον ν. 3852/2010 πλέον είναι η Οικονομική Επιτροπή) λόγω ασυμφόρου του επιτευχθέντος 
αποτελέσματος…». 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά για: 
Α) την έγκριση ή μη (ανακήρυξη ως ΑΣΥΜΦΟΡΟ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΝ) του αποτελέσματος της 

δημοπρασίας για την Β’ ομάδα ειδών ήτοι των συσσωρευτών 
Β) την επαναπροκήρυξή του συνόλου των εκποιούμενων ειδών 
Γ) την ανάληψη της δαπάνης των αρχικών δημοσιεύσεων από το Δήμο Λαρισαίων στην 

περίπτωση που αποφασιστεί η επαναπροκήρυξή της. 
 
6. Το από 23-02-2017 Πρακτικό Επιτροπής Διενέργειας Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας 

για την εκποίηση χρησιμοποιημένων: Α) Αποβλήτων Λιπαντικών - Ελαίων Β) 
Συσσωρευτών Μολύβδου- Οξέος και Νικελίου - Καδμίου, το οποίο έχει ως εξής: 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το από 23-02-2017 Πρακτικό Επιτροπής Διενέργειας Φανερής Πλειοδοτικής 
Δημοπρασίας για την εκποίηση χρησιμοποιημένων: Α) Αποβλήτων Λιπαντικών - Ελαίων Β) 
Συσσωρευτών Μολύβδου- Οξέος και Νικελίου - Καδμίου και 

 
-Κρίνει άγονο το αποτέλεσμα για την Α’ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ήτοι ‘Απόβλητα Λιπαντικών 
Ελαίων’, λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος από κάποια εταιρεία. 
-Κατακυρώνει τη δημοπρασία για τη Β’ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ήτοι «Χρησιμοποιημένοι 
Συσσωρευτές Μολύβδου – Οξέος και Νικελίου - Καδμίου» στην εταιρία: «Αφοι ΦΛΩΡΟΥ 
Α.Ε.» με ΑΦΜ 999615387, ΔΟΥ Β’ ΛΑΡΙΣΑΣ που εδρεύει στους Αμπελότοπους 
Ομορφοχωρίου, Τηλ.: 2410-575725 έναντι τιμήματος για την Β’ ΟΜΑΔΑ εκποιούμενων 
ειδών: 
Χρησιμοποιημένοι Συσσωρευτές Μολύβδου – Οξέος και Νικελίου – Καδμίου 
261,00 €/τόνο (ή 0,261 €/kgr). 
-Επαναπροκηρύσσει τη δημοπρασία ως προς την Α’ ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΩΝ ήτοι ‘Απόβλητα 
Λιπαντικών Ελαίων’. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
        ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 
        ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
        ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
        ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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